

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul BR 158, km 405, Laranjeiras do Sul-PR, CEP 85301-970 caixa postal 106, 42 3635-0080 diretor.ls@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Laranjeiras do Sul, 15 de março de 2019.

CONVOCAÇÃO

Aos Senhores Conselheiros de Campus UFFS - Campus Laranjeiras do Sul

Assunto: 2ª Sessão Ordinária de 2019

Prezados(as) Senhores(as)

A Presidente do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul da Universidade Federal da Fronteira Sul, no uso de suas atribuições legais, convoca os Conselheiros de Campus para a 2ª Sessão Ordinária de 2019, a ser realizada dia 21 de março (quinta-feira), às 14h, sala Auditório do Bloco Docente/Administrativo.

Segue anexa a pauta da Sessão.

Atenciosamente,

JANETE STOFFEL
Presidente do Conselho de Campus



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul BR 158, km 405, Laranjeiras do Sul-PR, CEP 85301-970 caixa postal 106, 42 3635-0080 diretor.ls@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

PAUTA DE SESSÃO - 2ª SESSÃO ORDINÁRIA/2019

1. EXPEDIENTE

1.1 Comunicados gerais

2. ORDEM DO DIA

- 2.1. Aprovação da Ata 1ª Sessão Ordinária de 2019 do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul;
- 2.2. Homologação da Decisão nº02/CONSC-LS/UFFS/2019 alterar colegiado de Pedagogia;
- 2.3. Cooperação técnica com Observatório Social;
- 2.4. Percentual de membros no Conselho de Campus Art. 2º da Resolução Nº26/ CCLS/UFFS/2017;

3. ENCERRAMENTO

Presidente do Conselho de Campus